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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak ,

az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012 .
évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánunk intézni a
Miniszterelnökséget vezet ő miniszterhez

„Mikor kaphatják vissza a karácsondiak a pénzüket? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

Ismételten kénytelen vagyok Önhöz fordulni a karácsondi polgárok és a Karácsond i
Víziközmű-társulat közötti vitával összefüggésben. A Visszakaphatják-e a karácsondiak azt,
ami a jog és az igazság szerint is visszajár nekik? (x/15654) című kérdésemre 2017. május
30-án adott válaszában úgy fogalmazott, idézem:

„ Van egy vita az Európai Unió és a Kormány között, amely arra vonatkozik, hogy út
aszfaltozására költött pénz lehet-e a beruházás része vagy sem . Ezt a kérdést általánosságban
fogja megvizsgálni a Kormány, és a helyzet pontos mérlegelése után fog arról dönteni, hogy
milyen módon és mértékben tud helytállni az egyes ügyekben, hiszen, ahogy ismertettem ,
számos önkormányzatnál előfordult az Ön által ismertetett eset . ”

Álláspontom szerint a vízgazdálkodásról szóló 1995 . évi LVII . törvény előírásai alapján a lakosságtól
beszedett hozzájárulás kizárólag a víziközmű társulati közfeladatok ellátására szolgálhat. A karácsondi
csatornázási projekt nem nevesítette az útépítést, az nem képezte a beruházás részét .

Kérem tájékoztatásomat arról, hogy az eltelt idő alatt sikerült-e megvizsgálni ezt a kérdést, a vizsgálat
milyen döntéssel zárult, kívánnak-e, és ha igen, milyen módon és mértékben helytállni a maguka t
joggal becsapottnak érz ő karácsondiak ügyében?

Várom megtisztel ő válaszát, továbbá ezúton is Istentő l áldott, kegyelmekben gazdag karácsony t
kívánok Miniszter Úrnak és a Miniszterelnökség minden kedves munkatársának !

Budapest, 2017 . december 15 .
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